
Evaluation de la formation du mercredi 26 novembre 2014

Synthèse annuelle des formations proposées aux adhérents de l'AGAKAM

57%

42%
0%
1%0%

Attentes de formation sur le thème 

Très satisfaisante Satisfaisante

Insatisfaisante Très insatisfaisante

Ne se prononcent pas

55%
42%

2%1%0%

Supports pédagogiques 

Très utiles Utiles

Peu utiles Très inutiles

Ne se prononcent pas

79%

21%
0%
0%0%

Prestation de l’intervenant

Très satisfaisante Satisfaisante

Insatisfaisante Très insatisfaisante

Ne se prononcent pas

53%
46%

1%0%0%

Interactivité et richesse des échanges

Très satisfaisante Satisfaisante

Insatisfaisante Très insatisfaisante

Ne se prononcent pas

56%

38%

5%
1%0%

Appréciation globale

Très profitable Profitable

Moyennement profitable Peu profitable

Ne se prononcent pas

98%

2%
0%

Réunions à conseiller

OUI

NON

Ne se prononcent pas
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